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Boldog új esztendőt, Siófok!
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Tisztelt Siófoki Polgárok!
Ismét magunk mögött tudunk 

egy esztendőt és megkezdtük az újat, 
2026-ot. Nem kertelek, több szem-
pontból is igen nehéz évre számítok. 
Először is, választás közeleg. Tulaj-
donképpen a mi hazánkban már két 
választás között is, mondhatni végig, 
permanensen kampány van, de a sza-
vazást megelőző bő három hónap, 
ami most előttünk áll, azt gondolom 
az őrülethez közeli helyzetet fog elő-
állítani. De majd vége lesz ennek a 
felfokozott hangulatnak és azért a 
választás másnapján is lesz pirkadat, 
az élet folyik majd tovább. Az a nem 
mindegy, hogy miképp.

Ami a városunkat illeti, tornyo-
sulnak a megoldandó feladatok és a 
problémák rendesen. Először is költ-
ségvetést kell készítenünk. Azt már 
tudjuk, hogy városunk kasszájából az 
idén minden idők eddigi legnagyobb 
mértékű szolidaritási adóját fogja el-
vonni az állam, bőven több, mint egy-
milliárd forintot. Ez bizony az utolsó 
fillérig a siófoki emberek, a siófoki 
vállalkozások pénze, amit az állami 
nagy kalap – hacsak valami nem tör-
ténik közben – elszív majd tőlünk. 
Amikor a hír kijött, sokan azt írták, 
egyszerűen ne fizessük be. Persze 
ez ennél bonyolultabb. Ha nem fizet-
nénk, akkor simán leemelnék a város 
számlájáról. Meg aztán a végletekig 
jogkövető magatartást kell tanúsítani, 
én ezt vallom. Mert mivé lenne enél-
kül a világ? Szóval, ezt a sarcot, ha 
tetszik, ha nem, beszedik és viszik. 
Tőlünk is és bizony számos más ön-
kormányzattól is. Ennek a hatalmas 
összegnek, amit egyébként a siófoki 
emberek/cégek fizetnek be, bizony 
itthon is lenne helye bőven, ez tény. 
És most is azt mondom, hogy nem a 
szolidaritással, hanem a mértékkel, 
ha úgy tetszik a mértéktelenséggel 

van a bajom … Jogkövető városveze-
tőként tehát annyit tehetek, hogy a 
nyilvánosan felvállalt nemtetszésem-
nek hangot adva, tudomásul veszem 
a dolgot és ennek figyelembe vételé-
vel igyekszem majd Siófok pénzügyi 
helyzetét így is stabilan tartani. Az 
egyet nem értésemnek meg majd leg-
feljebb a szavazóurnánál is hangot 
adok, amikor az ikszemet behúzom 
majd …

Minden nehézségünk ellenére 
azonban néhány főbb célt el kell ér-
nünk idén ahhoz, hogy előrébb lép-
hessünk. Az egyik a Galerius Fürdő 
felújítási munkálatainak a befejezése 
és a márciusra tervezett megnyitása. 
A másik nagyon fontos projektünk 
a Vitorlás utcai körforgalomnál lévő 
egykori halásztelep területének a ki-
vásárlása. A tulajdonos ott a Bahart 
és értékesítésre ki is jelölte a terüle-
tet. Jelenleg Siófok városa, mint vé-
teli ajánlattevő áll az ügyletben. Mil-
liárdos nagyságrendű tétel, amit – ha 
nincs a szolidaritási elvonás önerőből 
is finanszírozhatnánk. Így viszont 
csak kormány-hozzájárulással törté-
nő hitelfelvétellel fog menni. Straté-
giai döntés ez a részünkről, hiszen 
amennyiben ott nem mi lennénk a vá-
sárlók és az a terület a továbbiakban 
nem lenne parkolóként hasznosítha-
tó, főleg a nyári időszakban a környé-
ken még nagyobb közlekedési káos�-
szal kéne számolnunk, mint eddig.

Még egy nagy munkát is szeret-
nénk az idén elvégezni, a Krúdy sé-
tány teljes körű felújítását (vagyis a 
zeneiskola és a Sió-zsilip közötti part-
szakaszét). Erre döntően pályázati 
forrásunk van és mivel az előkészíté-
si, tervezési, pályáztatási stádiumon 
lassan végigmegyünk, indulhat a ki-
vitelezés is. Sajnos még további álla-
mi elvonással (Versenyképes Járások 

Program) is számolnunk kell majd, 
ami végképp és rendkívüli módon 
behatárolja idén a fejlesztési lehető-
ségeinket.

Tehát az elsődleges cél az említett 
célkitűzéseink mellett az lehet, hogy 
a városi szolgáltatásaink színvonala 
legalább ne essen vissza idén, a kö-
telező önkormányzati feladatainkat 
pedig - az állami alulfinanszírozás 
ellenére is - megfelelő színvonalon el 
tudjuk látni. Finoman fogalmazva is 
„emberes” a dolog. De jómagam és 
a képviselő-testületünk minden tagja 
nevében is ígérhetem, hogy ami em-
berileg lehetséges lesz, azt meg is fog-
juk tenni azért, hogy Siófok ezekben 
a nehéz hónapokban is állni tudja a 
majd sarat. Kívánok önöknek tehát 
2026-ra egy élhetőbb országot és vilá-
got, mindezekhez pedig békét és bé-
kességet. Boldog új esztendőt, Siófok!

� Dr. Lengyel Róbert polgármester
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Egyelőre mégis védett marad a 
Csárdás étterem és a hajdani Csü-
lök vendéglő, valamint az egykori 
teremmozi épülete – a siófoki képvi-
selő-testület óévi utolsó ülésén mó-
dosította novemberi rendeletét, ami 
szerint a helyi védettség mindhárom 
épületről lekerült volna január else-
jével. Ahogyan megírtuk, az előző 
ülésen Kadlicskó Krisztián városi fő-
építész azt mondta, hogy ezeknek az 
épületeknek már nincsen építészeti 
értéke, továbbá arról tájékoztatta a 
testületet, hogy a helyi városi tervta-
nács is ezen a véleményen volt (la-
punk kérdésére a főépítész akkor el-
mondta: a Csárdás  és a szomszédos 
ingatlanok elbontása után lakások és 
étterem épülne a Fő és Kinizsi utca 
sarkán, a moziépületet is átalakíta-
ná a tulajdonosa, a Csülök esetében 
egyelőre nem tudnak a tulajdonos 
elképzeléséről). A decemberi ülésen 
azzal a meglepő információval szol-
gált dr. Lengyel Róbert polgármester 
(Becsülettel Siófokért Egyesület): 
időközben kiderült, a főépítész no-
vemberben félretájékoztatta a kép-
viselő-testületet. „Ezért kezdemé-
nyeztem, hogy ne lépjen hatályba 
az akkori döntésünk – így a város-
vezető. – Abban a tudatban döntöt-
tünk a három épület védettségének 
a megszüntetéséről, hogy a tervta-
nácsnak is ez az álláspontja. A terv-
tanácsi jegyzőkönyv szerint azonban 
a szakmai grémiumban egyik épület 
védettségének a törlése sem kapott 
többséget. A tervtanács véleményét 
nem kötelező elfogadnia a képvise-
lő-testületnek, de éppen azért kez-
deményeztem anno a megalakítását, 
hogy szakmai kérdésekben építész 
szakemberek véleményére alapozva 
tudjon dönteni a testület.”

A polgármester kérdésére, hogy 
novemberben miért kaptak téves 
tájékoztatást egy ilyen fajsúlyos, a 

lakosság által is élénk figyelemmel 
kísért ügyben, Kadlicskó Krisztián 
főépítész így felelt: „Rosszul em-
lékeztem”. Mint most kiderült, a 
Csárdás, a Csülök és a mozi védett-
ségének a megszüntetése is csak 2 
igen szavazatot kapott a 6 tagú terv-
tanácsban. A képviselő-testület friss, 
egyhangú döntése szerint újra a terv-
tanács elé kerül januárban a 3 épület 
ügye, amikor már a balatoni főépí-
tésszel és egy építészkamarai taggal 
kibővülve tárgyalják meg a kérdést, s 
azt követően kerül vissza a képvise-
lő-testület elé.

(A főépítész végül „belebukott” 
az „emlékezetkiesésbe”: a decemberi 
képviselő-testületi ülés után két nap-
pal dr. Lengyel Róbert polgármester 
arról tájékoztatott, hogy Kadlicskó 
Krisztián városi főépítészi megbízása 
december 31-i hatállyal megszűnik, 
közös megegyezéssel távozik.)

Arról is csak a januári ülésen 
döntenek majd a képviselők, hogy 
létesüljön-e kutyás strand az Ezüst-
parton, a Cinege-patak befolyójánál. 
A decemberin annyi derült ki, hogy 
a városfejlesztési bizottság nem ja-
vasolta a kutyás strand létesítését, a 
pénzügyi pedig nem tudott dönteni 
az igen vagy nem kérdésében. Mi-
vel az idegenforgalmi bizottság nem 

tárgyalta a témát, erre hivatkozva a 
testület januárra halasztotta a dön-
tést, addig a felmerülő pénzügyi 
kérdéseket is alaposan körüljárják 
mind bizottsági, mind pedig testüle-
ti szinten. Dr. Safar Ahmed (Jössz-e, 
Fidesz, KDNP) azt javasolta: zárt ülé-
sen tárgyalják a témát, „mert vitatott 
kérdés”. Lengyel Róbert polgármes-
ter szerint „a téma valóban vitatott, 
olyan döntést nem is lehet hozni, 
amit az ellentábor ne vitatna, de a 
zárt ülésnek nem látom okát. Min-
den képviselő a saját lelkiismeretére 
hallgatva szavaz majd, de januárban 
végre döntsük el a 10 éve napirenden 
lévő kérdést!”

(Kutyavakkantás kísérte a pol-
gármester ezen szavait, az ülésen 
ugyanis nem csak Máté Krisztián, a 
Kutyabaráthelyek.hu weboldal ala-
pítója jelent meg, hanem Sári nevű 
kutyája is, s az eb „hozzászólását” 
a városvezető „egyetértő vakkantás-
nak” minősítette…)

 Természetesen a felújítási hajrá-
jához érő Galerius fürdő is napirend-
re került, Tóth Gergely (JFK) szerint 
„a beruházás előrehaladása nem 
kellő mértékű a március végi nyitá-
si tervekhez képest”. Kósz Ágota, a 
Balaton-parti Kft. ügyvezetője úgy 
vélte, a közbeszerzési eljárások �

Galerius, Plázs, Csárdás, kutyás strand
Védett épületek: a főépítész novemberben rosszul emlékezett, decemberben „belebukott”.
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3KÉPVISELŐ-TESTÜLET



 esetleges elhúzódása kockázatot 
jelenthet e téren.

(Szolgáltatásokat és árukat sze-
rez be a fürdőhöz az önkormányzati 
kft. közbeszerzési eljárásokkal. Koc-
kázatot jelenthet az is, hogy előre 
nem tudható, az építési munkák be-
fejezése után a szükséges működési 
engedélyeket mikorra adják meg a 
szakhatóságok. A Siófoki Hírek kér-
désére Balázs János projektmene-
dzser azt mondta: az építők tartani 
tudják a terveket, a nyitás azon nem 
fog múlni).

 Elvi hozzájárulást adott a testület 
a Plázst működtető kft.-nek ahhoz, 
hogy 2026-ban egyszeri alkalommal 
letudhassák a 2034-ig szóló bérle-
ti szerződésben foglalt felújítást. A 
Plázs főépületét újítanák fel, az erre 
költött összeget pedig a bérleti díj fe-
léig beszámítanák. A polgármester 
kérdésére a Balaton-parti Kft. ügy-
vezetője arról adott tájékoztatást: a 
Plázs évi nettó 56 millió forint bérleti 
díjat fizet.

Siófok város Varga Imre művésze-
ti díjjal kitüntetett orgonaművészé-
nek, Teleki Miklósnak a  javaslatát is 
elfogadta a testület, egy új komoly-
zenei koncertsorozat elindítására.  
A novemberi, 30 ezer forintról szóló 
döntés után decemberben további 
20 ezer forintot „hozzátettek” a leg-
rászorultabb városlakók (96 fő, akik 

rendszeres pénzügyi támogatásban 
részesülnek) karácsony előtti rezsi-
támogatásához. Dr. Boda Zsuzsanna 
jegyző azt mondta: Nádas Norbert 
képviselő (JFK) javaslatára eredeti-
leg tűzifát szerettek volna nekik biz-
tosítani, ez azonban nem megold-
ható. Az önkormányzati SVÜT Kft. 
ajánlott fel a nyereségéből 2 milliót 
forintot, így tudta megtoldani a város 
az év végi támogatásukat.

Együttműködési megállapodást 
köt Siófok városa a Balaton turisz-
tikai térségében a desztináció-me-
nedzsment feladatokat ellátó Visit-
Balaton365 Nkft.-vel a turizmus, a 
marketing erősítése érdekében, a 
„Négy évszakos Balaton” koncepció 
jegyében. Erről, továbbá arról is dön-
tés született az utolsó 2025-ös kép-

viselő-testületi ülésen, hogy a sóstói 
szennyvízcsatornázásban érintett ut-
cák (Diós tér, valamint József Attila, 
Bartók Béla, Virág, Márta és Kenéz 
utca) ingatlantulajdonosai 650 ezer 
forint közművesítési hozzájárulást 
fizetnek. A csatornázás, ahogyan 
megírtuk, 158 millió forintba kerül, 
a 90 millió forintnyi állami támoga-
táshoz az önkormányzat 68 millió 
forintot tesz hozzá.

…

Az ülés kezdetén a november 
végi városnapon Siófok barátja elis-
merést kapott Bihari Puhl Levente 
festőművész, nevében lánya, Bihari 
Andrea Ynda vette át az elismeréssel 
járó oklevelet és dísztárgyat.  

� F. I.

2026: túl az 1 milliárd forinton a „szolidaritási” elvonás
Siófoknak idén 1 milliárd 26 mil-

lió forintot kell befizetnie szolidaritási 
hozzájárulás címén az államkasszába 
– tette közzé a településenkénti adato-
kat karácsony előtt egy nappal a szak-
tárca a Magyar Közlönyben. Ez az ös�-
szeg 2025-ben 873 millió forint volt, de 
az állami elvonás az új Versenyképes 
Járások Programba elvont iparűzési-
adó-többlettel együtt mintegy 1 milli-
árd forintra rúgott.

A Magyar Önkormányzatok Szö-
vetsége (MÖSZ, ennek a tagja Siófok 
is) év végi sajtótájékoztatóján Gémesi 
György elnök, gödöllői polgármester 
azt állította: Nagy Márton miniszter 
kérdésükre adott válaszából kiderült, 
hogy a szolidaritási hozzájárulásként 
emlegetett elvonás már nem felel meg 
eredeti céljának, nem a kistelepülések 
fejlesztéseit szolgálja, hanem bekerül 

a központi költségvetésbe, annak a 
hiányát csökkenti. Karácsony Gergely 
budapesti főpolgármester szerint a fő-
város javára ítélő bíróság kimondta: a 
szolidaritási hozzájárulást nem lehet-
ne pénzügyi számítások nélkül, „has-
raütésszerűen” kiróni.

A MÖSZ egyetért a Szita Károly 
kaposvári polgármester által elnökölt 
Megyei Jogú Városok Szövetségével 
(MJVSZ) abban, hogy a szolidaritási 
hozzájárulás, valamint az iparűzési adó 
többletének elvonása együttesen az ipar- 
űzésiadó-bevétel 15 százaléka legyen. 
Ez esetben a Siófokot érintő elvonás 
2025-ös adatokkal számolva 1 milliárd-
ról 450 millió forintra csökkenne.

…
Szita Károly, Kaposvár fideszes 

polgármestere MJVSZ-elnökként üze-
netet tett közzé, amelyben arra kérte 

a települések vezetőit, hogy testületi 
határozatokban utasítsák el a Tisza 
Párt állítólagos „adócsomagját”. Tíz 
megyeszékhely megyei jogú város 
(nem fideszes) polgármestere azon-
nal elhatárolódott ettől. Dr. Lengyel 
Róbert, Siófok vezetője egyértelművé 
tette: ő maga is elhatárolódik ettől a 
„nyilvánvalóan pártpolitikai és propa-
ganda érdekeket szolgáló felkéréstől, 
ami csak hangulatkeltésre, uszításra, 
a polgármesterek egymás ellen fordítá-
sára alkalmas. Nekünk Siófokon ennél 
fajsúlyosabb problémáink és feladata-
ink is vannak.”. A polgármester hozzá-
tette: ha Szita az elmúlt évek során az 
önkormányzati jogok folytonos csorbí-
tása, a bevételek megcsapolása elleni 
közös fellépésre kérte volna ugyanígy 
a polgármestereket, akkor azt meg-
fontolta volna…
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Vételi ajánlat a sportcsarnok és a parkoló területére
A december sem telt el fejlemé-

nyek nélkül sportcsarnokparkoló 
ügyben. A város által lezárt parkolót 
a decemberi szalagavatók alkalmával 
sem tudták igénybe venni az oda érke-
zők (a sportcsarnoki rendezvényeket 
szervező és a létesítményt tulajdonló, 
korábban a női kézilabdacsapatot mű-
ködtető kft. az utcát és a munkacsar-
nok parkolóját ajánlotta erre a célra), 
ezzel kapcsolatban dr. Lengyel Róbert 
polgármester azt mondta: „Kivételt 
senkivel sem teszünk, a parkoló lezár-
va marad. Ezt a lehetetlen helyzetet 
nem a város állította elő. Feltételezem, 
hogy a klub számolt azzal, hogy ha a 
sportcsarnok üzemeltetésére kötött 
szerződést felrúgja, azzal együtt ott 
a parkolási lehetőség is elveszik. Az 
pedig, hogy a kft. a csarnokot kinek 
adja bérbe, használatba, kinek mit 
ígér, nem a város dolga és felelőssé-
ge, hanem kizárólag a bérbeadóé és 
a bérlőé. Ezért aztán arra kérjük a 
potenciális csarnokhasználókat, hogy 
szíveskedjenek közvetlenül a klub 
vezetéséhez fordulni, amennyiben a 
használattal kapcsolatban bármilyen 
problémájuk lenne.”

Lengyel Róbert polgármester ar-
ról is tájékoztatott: a klub jogi kép-
viselője levélben sérelmezte a Siófok 

képviseletében eljáró ügyvédnél, 
hogy egyoldalúan és „folyamatosan” 
Facebook-bejegyzéseket tesz ki a 
sportcsarnok körül kialakult jogvitá-
ról, szerinte „az ügy mielőbbi békés 
lezárását a közvélemény bevonása 
nem segíti elő”. Azt kéri, hogy a jö-
vőben a városvezető tartózkodjon az 
internetes kommunikációtól. Lengyel 
Róbert válasza: „Amennyiben valaki 
úgy akar az önkormányzattal gazda-
sági kapcsolatba kerülni, azt fenntar-
tani, hogy közben a városi közös va-
gyon tulajdonosait, azaz a lakosságot 
szeretné kizáratni az információhoz 
jutásból, az ne üzleteljen az önkor-
mányzattal! Nekem fontos a nyilvá-
nosság, mert a lakosság választott 
meg, ők a kenyéradóim, a sportcsar-
nok falaiban az ő pénzük is ott áll, az 

ott lévő telek is az ő tulajdonuk, így 
joguk van értesülni a fejleményekről. 
Vagyis az üggyel kapcsolatos közér-
dekű információkat közzé fogom 
tenni ezek után is. Majd akkor szól-
janak, ha úgy vélik, hazugság, amit 
kiírok! Most például az a közérdekű 
információ a témában, hogy a kft. 
vételi ajánlatot tett a csarnok alatti 
és a körülötte lévő önkormányzati 
területeinkre. Az ügyvédek azon dol-
goznak, hogy készülhessen egy friss 
ingatlanpiaci, szakértői kalkuláció 
arról, hogy milyen értéket képvisel-
nek azok a területek. Feltételül szab-
tam, hogy azokról a pénzekről se 
feledkezzünk meg, amelyeket Siófok 
városa anno önrészként hozzátett az 
építkezéshez. Az is az elszámolás tár-
gyát kell, hogy képezze.”

A város eladta, a város visszaveszi, hitelből - és parkolót épít
Jóváhagyta a kormányzat, hogy 

Siófok városa felvehet 990 millió fo-
rint hitelt a Bahart-tulajdonú egykori 
halászati telek megvásárlására – jelen-
tette be Witzmann Mihály országgyű-
lési képviselő. Ahogyan már többször 
megírtuk, parkolót alakítana ki a vá-
ros a Baross híd északnyugati lábá-
nál (és átellenben, a híd délnyugati 
lábánál is parkolót tervez építeni – a 
szerk.), azon a telken, amit az önkor-
mányzat 2013-ban 410 millió forintért 
adott el a hajózási társaságnak. Mely 
évek óta árulja a telket, de mivel nem 
kelt el, a város nyári parkoló céljára 
bérelni tudta (a szezonra 1,1 millió fo-
rint plusz áfáért). A képviselő-testület 
októberben zárt ülésen döntött róla: 
a város kész megvásárolni a valahai 
halászati területet a Baharttól, de a 
magas, milliárdos ára miatt ez csak 
hitelfelvétellel lehetséges.

„A város nevében vételi szándék-
nyilatkozatot tettem az ingatlanra 
– így Lengyel Róbert polgármester. – 
Stratégiai érdekünk, hogy ott parko-
lót alakíthassunk ki, hiszen például 
a Vásárcsarnok előtti murvás parko-
ló is előbb-utóbb beépül a Lidl tervei 
szerint (2014 előtt azt a telket is elad-
ta a város, azt a Lidltől béreljük, hogy 
legyen ingyenes parkolónk). Mivel 

az önkormányzatok hitelfelvételéhez 
kormányengedély kell, benyújtottuk 
kérelmünket, lévén, hogy adóerős-
ség szempontjából Siófok megfelel a 
feltételeknek. A kormányzati hozzá-
járulás a Magyar Közlönyben is meg-
jelent, köszönjük Witzmann Mihály 
közbenjárását. A hitelfelvételhez a 
képviselő-testület jóváhagyó dönté-
sére is szükség lesz.”
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Néptánc, jazz, énekkarok, alkotók: a kultúra a híd
Erdélyi testvértelepülésünk, 

Gyergyószentmiklós városnapján dr. 
Lengyel Róbert polgármester és Völ-
gyi Lajos tanácsnok képviselte Sió-
fokot. Völgyi Lajos útibeszámolója a 
Siófoki Hírek olvasóinak:

„… néhány óra múlva messze jár-
tam már hazámtól…” – énekli Szöré-
nyi Levente Utazás című dalában.

Mi is így voltunk, december 4-én 
a reggel hat órai indulás után néhány 
óra múlva átléptük a határt. A „mi” 
pedig: dr. Lengyel Róbert polgármes-
ter, felesége, Ági asszony és e sorok 
írója, így utaztunk testvérvárosunk 
meghívására Gyergyószentmiklósra. 
Az invitálás négy napra szólt, ám 
ebből egy az odaút, egy vissza, te-
hát az ott tartózkodás két teljes nap. 
Megkönnyítette az utazást, hogy jó-
részt már autópályán teljesíthető az 
összesen 840 km, a román szakasz 
130-140 km híján is sztráda.

Gyergyó minden évben december 
elején tartja városi ünnepnapjait, 
Miklós nap környékén, tisztelegve ev-
vel is védőszentje, Szent Miklós előtt. 
Ezen a négy napon – amiből tehát mi 
kettőt élvezhettünk – rengeteg prog-
rammal ünnepel a város. Most konk-
rétan több helyszínen közel hatvan 
(!) esemény közül válogathattak az 
érdeklődők: igazán impozáns kínálat.

Érkezésünk napján már csak egy 
esti sétára nyílt lehetőség az ünnep-
váró, valóban fényárban úszó város 
főterén. A két legfontosabb esemény 
a december 5-i dísztanácsülés és a 
6-i szentmise és körmenet. Előbbire a 
Gyilkos-tó vendéglőben került sor, va-
lóban méltóságteljes keretek között, s 
egyetlen napirenddel: kitüntetések, 
elismerések átadása. Így például a 

szociális szférában végzett kimagas-
ló tevékenység elismeréséért a Lát-
hatatlan Munka Díja, illetve az Év 
Önkéntese díj. Persze előtte Gyergyó 
polgármestere, Nagy Zoltán mondta 
el ünnepi beszédét. Egy kitüntetett 
mindenképpen kiemelésre kívánko-
zik: Gyergyószentmiklós díszpolgára 
(post mortem) lett Fogarasy Mihály 
(1800-1882) erdélyi püspök életútja 
elismeréseként, amellyel tudásával, 
vezetői és közösségi tevékenységé-
vel a társadalom javát szolgálta, és 
előmozdította Gyergyószentmiklós 
gazdasági, egyházi és kulturális fejlő-
dését (a díjat Kovács Gergely gyulafe-
hérvári érsek vette át).

Az ünnepi tanácsülést ebéd kö-
vette közel száz jelenlévővel, ezt pe-
dig, már kávézás mellett, kötetlen 
beszélgetések, illetve a városvezetők 
ajándékátadásai. Siófok polgármes-
tere is ezt az időt kihasználva folyta-
tott diskurzust gyergyószentmiklósi 
kollégájával (képünkön). Este pedig 
a Piata Libertátii pompázatos dísz-
kivilágításában vártuk a Mikulást – 
aki természetesen meg is érkezett, és 
gyermekek százai üdvrivalgása, va-
lamint lézershow közepette az egyik 
ház erkélyéről integetve köszöntötte 
Gyergyót. A Szent Miklós-templom 
búcsúünnepe (ünnepi misével) al-
kalmából zsúfolásig megtelt, majd 
az ezt követő körmeneten is hosszú, 
kígyózó sorok kerülték meg a város 
főterét. Az emelkedett ceremóniát 
(kár, hogy regnáló politikusok is szót 
kaptak) követően a testvérvárosi de-
legációkat, az egyházi és világi elöl-
járókat a plébánián látták vendégül 
ebédre, „kínálmációra”.

Ezen alkalomkor ejtettünk meg 
egy beszélgetést Fórika Krisztiná-
val, Gyergyó kulturális referensével, 
a beszélgetés témája természetesen 
városaink kulturális kapcsolatai-
nak további fejlesztési lehetőségei. 
Működő kapcsolat létezik már a két 
város női és férfi kórusai között, a 
tavalyi kezdeményezésünk kapcsán 
a Balaton és a Hóvirág néptáncegyüt-
tesek között, és jövőre már a Robi 
Mayer vezette gyergyói jazz-zenekar 
is Siófok vendége lesz. Amikről most 
beszéltünk: gyermekkórusok kap-
csolatfelvétele, valamint a két város 
képzőművészei alkotásaiból összeál-
lított kiállítás megszervezése. Nem-
csak reménykedünk, dolgozunk is 
megvalósításukon. Ekkor adtuk át 
Siófok néhány kiadványát a gyergyói 
könyvtár számára, melyről posztol-
tak is Facebook-oldalukon.

Két délutáni programra sikerült 
még eljutni: öt órakor a Szilágyi ven-
déglőben gyermekeknek tartottak 
táncházat, nagy sikerrel, illetve kora 
este a Salamon Ernő Gimnázium 
dísztermében egy bemutató volt. Tor-
ner Anna író, a Marosvásárhelyi Mű-
vészeti Egyetem hallgatója „Itt sem 
fogunk élni” című saját regényéből 
készített színpadi adaptációt nagy 
sikerrel adta elő. Másnap a reggeli 
után elköszöntünk a gyergyói polgár-
mestertől – és megint kezdődhetett a 
840 km. Amikor az ember átlépi a 
határt, megfordul a fejében, tartal-
masak és szépek voltak a gyergyói 
napok, de azért hazaérni is jó. Bár 
abban mindhárman megegyeztünk: 
testvérvárosunkban is otthon éreztük 
magunkat.”
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Karácsony előtt néztük meg: hol tart a fürdőfelújítás
 „A festési munkák megkezdőd-

tek”; „Ne menj be, frissen mázolva!” 
– olvassuk a feliratokat itt is, ott is. 
Hajráznak az építők nagy létszám-
ban, utolsó szakaszához ért a Galeri-
us fürdő felújítása, mind közelebb a 
rég várt nyitás.

Új külső színt kapott az épület, a 
régi vörösest sárga váltotta, felkerült 
az új felirat is a homlokzatra, belül 
a medencetérből lassan eltűnnek az 

állványok, elkezdődött az étterem be-
rendezése, helyén az új belső csúsz-
da és az új kültéri játszópark néhány 
eleme, s a szaunavilág is alakul már. 
Teljesen megújult a légtechnika és a 
vízgépészet, e két területen, ahogyan 
Balázs János mondja, szinte minden 
gépet, berendezést újra kellett cserél-
ni, és bár ez a legkevésbé látványos 
része a megújuló fürdőnek, a rendel-
kezésre álló 1,8 milliárd forint jelen-

tős részét éppen ez vitte el. A projekt-
menedzser szerint az építők tartják a 
tervet, rajtuk nem fog múlni a nyitás.

A kivitelező 2024 augusztusában 
látott neki a 2021-ben bezárt für-
dő megújításának, az eredeti 2025. 
augusztusi befejezési határidőt az 
időközben feltárt, előre nem látott 
hiányosságok miatt kellett egy ízben 
módosítani és 2026. március végi nyi-
tást célul tűzni.

ÚJ KAPITÁNY. 
Bene Zsolt ezre-
des nyugdíjba vo-
nult, utódja Beke 
Mária alezredes 
lesz a siófoki 
rendőrkapitány-
ság élén (képün-
kön). Elődjéhez 
hasonlóan a marcali rendőrkapitány-
ság éléről érkezik Siófokra. (Változás a 
siófoki kórház vezetésében is: dr. Vajda 
Márk eddigi főigazgató január 1-től 
az Országos Kórházi Főigazgatóságon 
kapott feladatot, utódja dr. Nagy Ákos 
György eddigi orvosigazgató).

HÓ! Havas évkezdet: a siófoki városüzemeltetési kft. 3-3 nagy és kisgéppel „támad” 
a hó ellen, valamint 20-25 munkavállalóval és – felkérésre, fizetség fejében – a haj-
léktalanszálló 6 lakója. Első körben a belváros, az egészségügyi és oktatási intéz-
mények, hidak, bevásárlóhelyekhez vezető utak környékét, valamint a helyijáratos 
autóbusz útvonalát síkosságmentesítik. Az ingatlan-tulajdonosok felelnek a saját 
portájuk előtti járdaszakaszért. Képünk a Rózsakertben készült január 6-án. 
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ÓÉVZÁRÓK. A Téli varázs adventi programsorozat karácsony előtt ért véget (képeinken a férfi dalkör koncertje és a 
tűzzsonglőrshow), az óévet a Puncs Party és a Szilveszteri party zárta.  A nagystrandi korcsolyapályán előszilveszteri 
jégdiszkót tartottak (a jégpálya február 8-ig tart nyitva), Kilitiben vadonatúj előszilveszteri rendezvény mutatkozott be: a 
traktoros közösség ötlete nyomán a Kiliti Íjász és Szabadidő Egyesület (KISZE) szervezésében, a Kilitiért Egyesület közre-
működésével fénytraktoros felvonulás a városrész utcáin, majd forralt bor és meleg tea, pogácsa és palacsinta a Béke téren.
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ÚJÉVI CSOBBANÁS. Siófok, 2026. január elseje: a vízhőfok 0, a hőmérséklet +4 fok. És ha január elseje, akkor immár 
hagyományosan balatoni csobbanás a Hotel Magisternnél.

A Petőfi sétány is szép - ősszel
„Ha egy madarat közelről akarok 

lefotózni, akkor közel kell mennem 
hozzá” – mondja Pálinkás István Sze-
basztián, arra utalva, hogy se drága 
fényképezőgépe, se sokat tudó tele-
objektíve, utószínezést sem alkalmaz 
a képeinél, ám míg 2024-ben máso-
dik, tavaly már első díjas lett a Bala-
ton-parti Kft. nyári fotópályázatán.

Szereti a várost, látszik a képeiből 
– vetjük fel a fiatal, húszas éveiben 
járó amatőr fotósnak, aki erre azt fele-
li: „Igyekszem megmutatni a szépet, a 
szép oldalát. Azt például, hogy a Petőfi 
sétány is szép – igaz, nem nyáron, ha-
nem ősszel. Eltérően gondolkodom, 
mint az átlag vagy mint a kortársaim 
(talán pont ebből fakad, hogy a képeim 

is kicsit mások), nagyon szeretek segí-
teni az embereken. A fotózást is ennek 
tekintem; nem mindenki engedheti 
meg magának, hogy eljöjjön, aki nem 
teheti, annak én megmutatom Siófo-
kot, a Balatont a magam látásmódján 
keresztül. Ha csak egy perc boldogsá-
got, jó érzést szereztem egy képem-
mel, már megérte. Ezért aztán min-
dennap fotózom. Blogírással kezdtem, 
később tértem át a fényképezésre, és 
egyre több a követőm a Facebookon, 
az Instagramon. Édesapámtól kaptam 
kedvet a fotózáshoz, amikor még a Ba-
konyban laktunk, természetközelben 
(édesapám cége alvállalkozóként részt 
vett sok más siófoki épület mellett a 
Szűcs utcai üzletsor felépítésében). 

Többre törekszem, mint hogy csak 
hobbifotós maradjak, képezném ma-
gamat, de a fotózással, ezt sem titko-
lom, bizonyítani is akarok, azoknak, 
akik nem vagy esetleg félreismernek. 
Akik megnézik a képeimet, azok sze-
rintem látják, ki vagyok, milyen va-
gyok. Az autózás úttörője, Daimler, va-
lamint a Mercedes jelmondatát vallom 
én is: a legjobbat vagy semmit.”

…

Pálinkás István Szebasztián őszi 
Petőfi sétányos fotóját novemberi 
számunkban közöltük, a szilveszter 
éjszakás képei pedig e lapunk címol-
dalán és itt láthatók..� F. I.
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9AKTUÁLIS



Sikertörténetek a Hernyó emeletén
2020 óta várják a klienseket a 

Közösségért Alapítvány Siófok, 
Dél-Balaton Pszichoszociális Köz-
pont szakemberei a Hernyó üzlet-
ház emeletén; az integrált szociális 
intézmény szolgáltatásai: pszichiát-
riai betegek közösségi alapellátása 
és nappali ellátása, valamint szenve-
délybetegek közösségi alapellátása.

„A várossal, illetve Siójut és 
Ádánd önkormányzatával közös pá-
lyázat segítségével alakítottuk ki az 
intézményünket csoportszobákkal, 
pihenőszobákkal, akadálymente-
sítéssel, illetve tudtuk felújítani az 
ingatlant; a régió 33 települése az el-
látási területünk – mondta a Siófoki 
Híreknek Benedekné Takács Katalin 
intézményvezető. – Szerencsések va-
gyunk, hogy egészen közel lehetünk 
a kórházhoz, hiszen állandó kapcso-
latban vagyunk a pszichiátriai gon-
dozóval.”

Egyre elfogadottabb és szakma-
ilag is bizonyítottan hatékonyabb 
egyes pszichiátriai (skizofrén, bipo-
láris, stb.), valamint a szenvedély-
betegek otthonközeli rehabilitációja, 
közösségi gondozása. „Sokaknak az 
otthonában is nehézséget okoz, a 
családja körében, a környezetében is 
terheket jelent a betegség, a nappali 
közösségi ellátás a betegségnek ezt a 
pszichoszociális részét is igyekszik 
kezelni – így dr. Grósz Attila pszichi-
áter, területi vezető. – Szakembere-
ink vagy kimennek a kliens otthoná-
ba, vagy behívjuk ide a közösségbe, 
a csoportos foglalkozásainkra. Fon-
tos az önértékelésük szempontjából, 
hogy itt elfogadó közegben vannak. 
Számos beteget – akiknek az állapo-

ta lehetővé teszi a közösségi ellátást 
– a kórházi gondozóból irányítanak 
hozzánk, de lehetőség van egyénileg 
is bekopogni intézményünk ajtaján 
(ez esetben is szükséges szakorvo-
si javaslat), többeknek a háziorvosa 
vagy a családsegítő, esetleg a gyám-
hatóság javasol bennünket. Minden 
kliensnek egyéni gondozási tervet 
készítünk, a cél megjelölésével, hogy 
merre felé haladunk vele. A nappali 
ellátásban kétféle csoportfoglalkozá-
sunk létezik: a rehabilitációs, szak-
emberek irányításával, illetve az ön-
tevékeny szabadidős jellegű.”

Az alapítvány ellátásainak igény-
bevétele önkéntes, térítésmentes. 
„Vannak sikertörténeteink, többe-
ket sikerült például visszavezetni a 
munka világába – tette hozzá az in-
tézményvezető. – Sokan álltak talp-
ra a szenvedélybetegek közül is (a 
legjellemzőbb az alkoholfüggőség, 
de magas az altató- és nyugtatófüg-
gőség is, vagyis alvászavarra altatót, 
szorongásra nyugtatót szednek), az 
alkoholfüggőség és a vele összefüggő 
betegségek terén is az otthonközeli 
rehabilitáció a leghatékonyabb.”

Grósz Attila szerint az alkohol-
függők esetében akár életveszélyes 
is lehet a „ne igyál fiam, ez csak 
akarat kérdése” szemlélet, mert ez 
betegség és az elvonási időszak fel-
dolgozása orvosi kérdés, majd utána 
jöhet a rehabilitációs szakasz a kö-
zösségi ellátással. „Aki valamilyen 
mentális tünetet észlel magán (alvás- 
zavar, hallucináció, stb.), még ma 
sem egyértelmű, hogy mer-e szak-
emberhez fordulni, segítséget kérni. 
Bélyeg, stigma van a betegeken és a 

segítőkön is. Két előadást is tartot-
tunk az ősz folyamán a könyvtárban 
önkormányzati támogatással, „Nyi-
tott szemmel; mentális problémák és 
szenvedélybetegség másképp” cím-
mel, és folytatni is szeretnénk. Ezek 
amolyan „antistigma-programok”: 
bemutatkozunk, látnak bennünket, 
kérdezhetnek, javul a bizalom, az 
elfogadottság. A második előadáson 
már örvendetesen sokan voltak. Az 
egyik érdeklődő azt mondta, könnyű 
nekünk, lejövünk Pestről, és előadá-
sokat tartunk, mire mondtuk neki, 
hogy mi itt vagyunk helyben… Lassú 
víz partot mos…”

A siófoki intézmény „specialitá-
sa” a sorstársi vagy saját élményű se-
gítő: olyan kollégáik mondják el saját 
tapasztalataikat, akik az alapítványi 
ellátás segítségével épültek fel, majd 
elvégezték a szükséges képzéseket. 
Tevékenységük országos elismertsé-
gét jelzi, hogy Grósz Attila elnökségi 
tagja az Országos Közösségi Ellátá-
sok Egyesületének, egy munkatár-
suk pedig a szakmai képzésben vesz 
részt oktatóként. A Hernyó sor eme-
letén adnak helyet a drogfüggők ön-
segítő csoportjának is.

� F. I.
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„Talán még soha nem álltak sorba ennyien”

Egy tál, mézeskalácsváros és Re-
ménység: adakozók és rászorulók.

Talán még soha nem álltak sorba 
itt ennyien – jegyezték meg kevés-
sel dél előtt az ebédosztók az Újpiac 
téren, advent 4. vasárnapján. És ta-
lán soha ennyi felajánlás sem érke-
zett: tíz éve, 2015-ben kezdték, ez a 
2025-ös karácsony előtti volt a Sió-
fok Városért Egyesület 226. ingyen- 
ebédosztása. Négyszáz adag ebédet 
főzött négy étterem (Piroska, Roxy, 
Sanyi Sarok, Hungast), egy fazék ha-
lászlét is kaptak felajánlásból, de volt 
bőséggel gyümölcs, péksütemény, 
üdítő és édesség, a HÉ! Egyesület 
tagjai süteményekkel megpakolva 
érkeztek, sőt, gyerekjáték is jutott a 
sorbanállóknak. Ezúttal egy méretes 
műfenyőt is felajánlott valaki néhány 
dísszel együtt, ezt a családosok kö-
zött sorsolták ki az ételosztás végén. 
„Egyre több az ismeretlen arc, akik 
újak, korábban nem jöttek, és egyre 
több közöttük a nagycsaládos” – je-
gyezte meg Juhász Attiláné, miután 
boldog ünnepeket kívánt a rászoru-
lóknak és saját csapata tagjainak. Azt 
is mindenki tudja ma már Siófokon: 
a Siófok Városért Egyesület nem csak 
karácsony előtt tart ingyenebédosz-
tást, folytatás január utolsó vasár-
napján. Az Enni adok ételdoboz pe-

dig minden reggel feltöltve várja az 
éhes szájúakat az Újpiac téren.

...

Gazdára találtak a mézeska-
lács-alkotások is, közel 900 ezer 

forint jött össze a mézeskalácsvá-
ros-licitből, a 2025-ös támogatott, a 
3 éves Molnár Natasa családjának, 
az autista kislány speciális fejlesz-
tésére. A két ötletgazda, Kótiné 
Molnár Szilvia és Herencsár Tünde 
a jövő évi mézeskalács Siófok-épí-
tésre és jótékonysági árverésre 
meglepetést ígért, hiszen az lesz a 
tizedik…

...

Lara, Zente és Benedek gyógyke-
zelését, rehabilitációját támogatták 
az adományozók a Reménység Ala-
pítvány adventi jótékonysági estjén. 
A rendezvény végén a Kálmán Imre 
Művelődési Központban Kenyér 
Anikó fővédnök és Benkő Tünde 
szervező adta át az est teljes bevé-
telét, összesen több mint 4,6 millió, 
családonként több mint 1,5 millió 
forintot. Szívem Benned remél, ez 
volt az est mottója, melyen közre-
működtek a Siófoki Művészeti Isko-
la növendékei és tanárai, a Dél-ba-
latoni Advent Kórus Németh Gábor 
vezényletével, a választott mottóról 
pedig Kovács-Bíró János főiskolai 
oktató mondta el gondolatait.
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A köztér kategóriában a megújult, 
közösségi térré lett siófoki Sió-zsi-
lip nyerte a zsűri díját az Archello 
Awards 2025. építészeti világver-
senyen.

„Siófok új köztere világviszonylat-
ban jelentős elismerésben részesült – 
mondta a Siófoki Híreknek Korompay 
Attila, a 2023-ban elkészült zsilippro-
jekt építész tervezője. – A zsűri 121, 
a világ minden részéről delegált épí-
tészből és tervezőből állt, mintegy 50 
kategóriára osztották a világ minden 
sarkából beküldött több ezer meg-
épült projektet. Fontos üzenet, hogy a 
siófoki zsilip a köztér kategóriában in-
dult a versenyen. Új közterek manap-
ság nagyon ritkán létesülnek a telepü-
léseken, a Balaton partján különösen 
jellemző, hogy sok más megelőzi ezt 
a fontossági sorrendben. Ma legin-
kább Ázsiában születnek új közterek 
a „semmiből”, ezekkel is versenyre 
kellett kelnie a Sió-zsilipnek.”

A Balaton új vízszintszabályozó 
rendszerének tervezése 2014-ben, 

építése 2019-ben kezdődött, Korom-
pay Attila 2016-ban kezdett foglal-
kozni a 19 milliárd forintnyi uniós és 
hazai forrásból megvalósult siófoki 
projekttel. „Benedek András vízügyi 
mérnök, generáltervező ötlete volt, 
hogy az új műtárgyakat már a vá-
rosképbe is illeszteni kellene, hiszen 
időközben a zsilip és környezete Sió-
fok belterületének része lett, körbe-
nőtte a város, az üdülőterület centru-
mába került – így az építész tervező. 
– Az volt az elképzelés, hogy az addig 
elzárt üzemi területből nyitott köztér 
legyen, láthassa mindenki, hogyan 
szabályozza a vízügy a Balaton víz-
szintjét, hogyan működnek a zsili-
pek, egyszóval, „vegyék birtokba” az 
emberek. A történet leglényegesebb 
pontja, hogy a vízügy nyitottan állt a 
tervekhez, támogatta ezt az elképze-
lésünket, minden illetékes megértet-
te, hogy ez egy kiemelt helye a Bala-
tonnak, fontos pontja Siófoknak. Így 
lett kilátó az üzemi épület tetején, 
mely akár több is lehet annál, hiszen 
rendezvények esetén akár lelátóul 

is szolgálhat. Fontos, hogy váljék 
részévé a város életének, a helyiek 
és a Siófokra érkezők értsék, hogy 
közösen kell vigyáznunk erre az új 
köztérre. Mely befolyásolhatja a kör-
nyezetét is: azáltal, hogy ez az attrak-
ció vonzza az embereket, a közeli in-
gatlanok is fejlődésnek indulhatnak, 
ami a városkép szempontjából sem 
mindegy.”

Korompay Attila arra is felhívta 
a figyelmet: a múlt egy darabját is 
megőrizték azáltal, hogy a régi zsilip 
két vízelzáró egységéből (melyeket 
a kivitelezés során sikerült „meg-
menteniük”) térkompozíció készült, 
továbbá a zsilip működését a Bala-
ton-maketten is bárki megfigyelheti. 
A megújult Sió-zsilip elnyerte már a 
vízügyi fejlesztések szakmai elisme-
rését, a Lampl Hugó-díjat, valamint 
építőipari nívódíjat is kapott, ez az 
első nemzetközi elismerése.

A Krúdy sétány küszöbön álló fej-
lesztésével lehet teljes a terület meg-
újulása.

� F. I.

A Sió-zsilip  
mint köztér:  
világszintű elismerés

Siófok Város Önkormányzata tájékoztatja a településen 
működő valamennyi sportegyesületet, hogy megkezdte a 
2026–2030 közötti időszakra szóló városi sportkoncepció 
előkészítését. A középtávú sportkoncepció célja a város 
sportéletének fejlesztését szolgáló irányok meghatározá-
sa, amely a jelenlegi tapasztalatokra, a helyi igényekre és 
a jövőbeni célkitűzésekre egyaránt épít. A dokumentum 
szakmai megalapozásához nélkülözhetetlenek a sport-
szervezetek tudása, tapasztalata és konstruktív javaslatai.

Jelentkezés és beküldendő anyag. Kérjük azon sport- 
egyesületeket, amelyek részt kívánnak venni a sportkon-
cepció kialakításában, hogy részvételi szándékukat írás-
ban jelezzék, és küldjenek egy rövid bemutatkozó anya-

got, amely tartalmazza:
• �az egyesület tevékenységének és sportágainak ismerte-

tését,
• �a szervezet korábbi programjait, aktivitásait és közössé-

gi szerepvállalását,
• �a kiemelkedő eredményeket és szakmai sikereket,
• �az együttműködésre vonatkozó javaslatokat, elképzelé-

seket,
• �a kapcsolattartó személy nevét és elérhetőségét (e-mail 

cím, telefonszám).
A beküldés módja: a bemutatkozó anyagokat az alábbi 

e-mail címre kérjük megküldeni: sajto@siofok.hu. Bekül-
dési határidő: 2025. február 10.
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„Fújnak a föllegök, Somogy mögye felől”…
… avagy: balatonosnak lenni ‚25 
karácsonyán

 
Lehet évről évre, karácsonyról 

karácsonyra szintet lépni, néptánc- 
előadásból táncszínházba, a tánc-
színházban pedig mind profibb pro-
dukcióval előrukkolni.

Lírai vallomással a szülőföldről, 
Somogyországról, de bárki behelyet-
tesíthette a magáét. Azt, ahová a lé-
lek mindig hazaér. Lelke volt ennek 
a táncszínháznak karácsony előtt pár 
nappal a KIMK-ben. Lélekben mi, 
Balaton-partiak elsőként balatoni-
nak tartjuk magunkat és csak utána 
somogyinak, még ha nem is tudjuk 
megfogalmazni, milyen az: lélek-
ben balatoninak lenni. A Balaton (a 
táncegyüttes) viszont a nagy egész-
ről, Somogyországról fogalmazta 
ezt meg a tánc és a próza nyelvén. 
Énekeltek horvátul, cigányul, svá-
bul is, táncoltak cigányul, horvátul, 
svábul, karádiul, zselici betyárul: 
somogyiul, hisz ez Somogyország, 
Koppánytól Kisbárapátin és a Zseli-
cen át Szulokig, Berzencéig, a Bala-
tontól a Dráváig. „Fújnak a föllegök, 
Somogy mögye felől” – énekelte a pá-
ratlan hangú Fodor Janka, meg hogy 
„Röpülj páva, röpülj, Somogyon 
keresztül” (ez is somogyi gyűjtésű 
népdal). Tíz zenész, több mint húsz 
hangszer, színész a táncszínházban, 
21. századi látvány és technika. Bala-

tonosok. Arról meséltek, számukra, 
szerintük mit jelent a lélek hazavá-
gyódása a szülőföldre. S tán kicsit 
arról is, mit jelent 

‚
25 karácsonyán 

balatonosnak lenni. Az volt az ér-

zésünk a nézőtéren: balatonosnak 
(táncosnak és nézőnek) lenni büsz-
keség. Háromszor tapsoltuk vissza 
őket, még az álló vastaps előtt.

� F. I.

Közzétette siófoki képzési palettáját a Debreceni Egyetem  
Tíz szak, mindegyik államilag 

támogatott és önköltséges formában 
egyaránt, a tízből 2 nappali kép-
zési forma, a többi levelező – köz-
zétette siófoki képzési palettáját is 
a 2026/27-es tanévre a Debreceni 
Egyetem. A felvi.hu oldalon érhető el 
a szakok listája, útjára indult tehát a 
felvételi eljárási időszak a 2026 szep-
temberében induló felsőoktatási tan-

évre. A szakok listája január közepén 
még kiegészül, akkor lesz végleges. 
Jelentkezni február 15-ig lehet a le-
endő hallgatóknak a siófoki campus-
ra is, melyen a jelenlegi tervek sze-
rint ezek a szakok indulnak:

- nappali képzési formában: tu-
rizmus-vendéglátás; programterve-
ző-infomatikus.

- levelező képzési formában: 

ápolás és betegellátás; infekciókont-
roll; gazdasági és vidékfejlesztési 
agrármérnök; rekreáció és életmód; 
egészségügyi menedzser; óvodape-
dagógus (nemzetiségi); romológia; 
adattudomány.

További információ: felvi.hu, va-
lamint a Debreceni Egyetem honlap-
ján és a siófoki campus Facebook-ol-
dalán.

 „Itt...itt nyugszik mindaz, mit otthonomnak tudok.  
Hol az erdős lombok az égig nyúlnak,

Hol még a csillagok is fényesebben ragyognak.”

Fotó: Balaton Táncegyüttes Facebook

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÁLYÁZATOT HIRDET
A Balatoni Regionális Történeti Kutatóintézet, Könyvtár és Kálmán Imre Emlékház  

IGAZGATÓI (VEZETŐ ÁLLÁSÚ MUNKAVÁLLALÓ)MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. február 18.  
A munkakör legkorábban 2026. június 1. napjától tölthető be. További információ: siofok.hu/allashirdetesek.
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Történelemtanár az uráli sztyeppén
Honnan jöttünk, merre jártunk, 
kik a rokonaink?

Élete meghatározó élménye, 
hogy 10 éve tagja lehetett annak a 
kutatócsapatnak, amelyik az Urálon 
túl „magyargyanús” leleteket tárt föl 
a 8. századból származó sírokból 
– árulta el a Perczel 

‚
75 decemberi 

előadója, dr. Antal Miklós, aki akár 
régész kutató is lehetett volna, ám 
több mint 40 éve történelmet tanít, 
többek között a Perczel Mór Gimná-
ziumban.

„Siófoki gimnazista koromban is 
a kelet, a lovas nomádok világa von-
zott (ma is tartok lovakat), az uráli 
sztyeppébe kiabáltam bele 2015-
ben, hogy szabad vagyok, mint a 
madár az égen”  – árulta el Antal 
Miklós, aki az ősmagyarok vándor-
lásáról beszélt az egykori perczele-
sek előadássorozatának részeként, 
feltéve a sokakat foglalkoztató alap-
kérdéseket: kik vagyunk, honnan 
jöttünk és mikor, merre jártunk, kik 
a rokonaink?  

A Türk Attila régész vezette ma-
gyar és orosz kutatócsapat feltehető-
en az egyik keleten maradt magyar 
közösség maradványaira bukkant 
az Urál hegység keleti oldalán, az 
Ujelgi-tónál. Egyes szakemberek 
szerint ez új korszakot nyitott az el-
múlt időszak magyar őstörténeti-ré-
gészeti kutatásában. A „magyar-
gyanús” sírokból előkerült tárgyak 
pont olyanok, mint a honfoglalás 

kori Kárpát-medencei anyag. 
„A honfoglaló magyarság 

keletről jött, de valójá-
ban honnan és mikor, 
ez nagyon érdekes kér-
dés – így Antal Miklós. 
– És bár a régész egyet 
nem tud, hogy akit 

kiásott, az mi-
lyen nyelvet 
beszélt, az 
antropoló-
giai mód-
s z e r e k 
e g y r e 

j o b -
bak, 
a 

technika fejlődik, és egyszer talán 
választ kapunk a kérdéseinkre.”

Hol lehetett az uráli átjáró, ahol 
a nyugat-szibériai alföldről átlova-
goltak eleink, és érték el (néhány 
évtized alatt?) a Kárpát-medencét, 
ezt is igyekeztek 2015-ben felderí-
teni oroszföldön (ahol Antal Miklós 
hasznát vette egykori perczeles osz-
tályfőnökétől, Pál Marica nénitől ta-
nult orosztudásának is). Talán éppen 
a Szamara-folyó torkolata körül, ahol 
a kor sztyeppei nagyhatalma, a kazár 
birodalom őriztette az átjárókat a né-
pek kapujának nevezett sztyeppén. 
A szamarai múzeumban találkoztak 
azzal az igazgatóval, aki lelkesen 
vizsgálja a „magyargyanús” leleteket, 
lévén, hogy Székesfehérváron szüle-

tett…  Lelőhelytől lelőhelyig járták az 
orosz tajgát és sztyeppét Bojanovótól 
Cseljabinszkon át az eredeti hun te-
metkezési helyekig, a kurgánokig. 
„Hunok, bolgárok és feltehetően ma-
gyarok, már 460 körül kint voltunk a 
sztyeppén, ez is egy elmélet, az ono-
gur törzsszövetség, de arra megint 
nincs magyarázat, hogy miképpen 
jutottunk föl északra, az Urálon túlra 
– folytatta a történelemtanár. – Csak 
újabb kérdések tehát, mint ahogyan 
a „halzsíros”, vagyis finnugor nyelv-
rokonságról is vagy a szkíta-magyar 
őstörténetről. Volna hát még mit ku-
tatni, jó volna még folytatni az etel-
közi magyar sírok feltárását is, de 
azok most éppen alá vannak aknázva 
az ukrajnai háborúban…”� F. I.
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ORGONA UTCA

Siófok és Zamárdi is pályázati támo-
gatás segítségével fejleszti az Orgona 
utcai strandot, mely a két város határán 
van, a nyugati vége Zamárdié, a keleti 
fele Siófoké. Decemberben a régóta hi-
ányzó, partra vezető sétányt adta át dr. 
Molnár Anita siófoki alpolgármester és 
Csákovics Gyula, Zamárdi polgármeste-
re, lévén, hogy az új sétány a két tele-
pülés közös beruházásában készült el, 
10-10 millió, azaz 20 millió forintból. 
Csákovics Gyula épp ezért példaértékű-
nek nevezte a fejlesztést, mellyel évek 
óta adósak voltak ennek a területnek, az 
itt strandolóknak.

KÖZÖSSÉGI HÁZ
Az állam 270 millió forintos támoga-

tása révén 275 négyzetméteres közösségi 
ház építése kezdődik tavasszal a Sarlós 
Boldogasszony-plébániatemplom mellett.

DÍJ
A közszolgálati média Tőkéczki Lász-

ló-díját kapta Róka Ildikó és Móczár Ist-
ván a Duna tévén futó Ízőrzők című mű-
sorukért. Az alkotópáros a novemberi 
városnapon Siófok díszpolgára lett.

AZ ÉV INNOVÁTORA

Az Év Innovátora női pénzügyi díj 
(Women in Finance Awards 2025) győz-
tese lett a pénzügyi technológiákkal fog-
lalkozó youX cég informatikai rendszeré-
nek termékgazdája, Zsófia Nichols, azaz 
a siófoki gyökerű Szollár Zsófia.

FENYŐJÁRAT
A Siókom Nkft. második fenyőgyűjtő 

járatának időpontja városszerte: január 
22., csütörtök. Csak ezen a napon szállít-
ják el a kitett fenyőfákat.

SAKK
Jól szerepeltek a Sió-Sakk SC verseny-

zői a Residence Balaton Hotelben rende-
zett Wellness Chess Tour GP17 nemzetkö-
zi sakkversenyen. A győztes Medve Márk 
(Barcza Gedeon SC) lett, a második helyen 
Haszon Dávid (Sió-Sakk SC) végzett. So-
mogy vármegye egyéni bajnokságának do-
bogósai: 1. Haszon Dávid (Sió-Sakk SC), 2. 
Hallóssy Tibor (Siketek klubja), 3. Haszon 
Ábel (Sió-Sakk SC). Legjobb ifjúsági játé-
kos: 1. Bihary Soma Botond, 2. Jankovics 
Emőd, 3. Heimlich Dávid (mindegyik Sió-
Sakk SC). Legjobb 0-1800 Élő-pontszám kö-
zötti játékos: László Botond (Sió-Sakk SC).

HÁZAS SIÓFOK FELETT...

...sőt, az egész Balaton felett - mármint a 
képen. Dr. Házas József könyvet írt Játéka-
im címmel és valóban a játékairól ír, a vadá-
szatról, a vitorlázásról és az ejőternyőzésről, 
de van benne egy kicsi atlétika és néptánc is. 
A belgyógyász doktor, egykori országgyűlé-
si és siófoki önkormányzati képviselő sokáig 
az ország legidősebb aktív ejtőernyőse volt. 
Nyolcvanadik születésnapjára kapta ajándé-
kul a családjától, hogy a Balaton vizébe ugor-
hatott (lapunk is beszámolt róla 2021-ben). 
Akkor még nem tudta, hogy ez volt egyben 
az utolsó is, ezután ugyanis már nem kapta 
meg a repülőorvosi engedélyt. Házas József 
elárulta: a közelmúlt családi tragédiáira az 
írás jelentett számára gyógyírt…

ALZHEIMER CAFÉ
Szenior örömtánc a demencia ellen: ja-

nuár 21., 17 óra, Teátrum kávézó. Előadó: 
Kissné Domján Anikó táncoktató. Bátorító 
gondolatok: Rábai Szabolcs teológus. Há-
zigazda: Benkő Tünde és dr. Grósz Attila.

INGATLAN
Aktuális ingatlanhirdetések a város hon-

lapján: www.siofok.hu (Ügyfélszolgálat/Jogi 
és Szervezési Osztály/Ingatlanhirdetések).

Impresszum Siófoki Hírek  • Az önkormányzat lapja  • Főszerkesztő: Fónai Imre  • Kiadó: Siófok Város Önkormányzata, Siófok, Fő tér 1.  
 • Facebook: „Siófoki Hírek, az önkormányzat lapja” • E-mail: siofokihirek@siofok.hu  

Levélcím: Siófoki Önkormányzati Hivatal, 8600 Siófok, Fő tér 1., Sajtó, Siófoki Hírek. •  HU ISSN 0238-8588

SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ SZAKKÉPZETT FAVÁGÓ 
VÁLLALJA VESZÉLYES VÁLLALJA VESZÉLYES 

FÁK KIVÁGÁSÁT, FÁK KIVÁGÁSÁT, 
VISSZAVÁGÁSÁT, VISSZAVÁGÁSÁT, 
ELTAKARÍTÁSSAL,  ELTAKARÍTÁSSAL,  

SAJÁT EMELŐKOSÁRRAL.  
TEL.: 06/20/320-8485
kiralyfavago@gmail.com
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siofokguide kimksiofok brtk.konyvtar www.siofok.hu balatonpartikft A programváltoztatás 
joga fenntartva.

Január 31-ig
MESÉL AZ ERDŐ
Ráczi Zoltán természetfotós kiállítása 
Kálmán Imre Emlékház

Január 5. 12. 19. 26. | hétfő | 15:00
Örömtánc
Civil Ház 

Január 6. | kedd | 19:00
Orlai Produkció: Brooklyni mese
Kálmán Imre bérlet
KIMK Színházterem

Január 7. 14. 21. 28. | szerda | 16:00
Gyógytorna
Civil Ház 

Január 7. 14. 21. 28. | szerda | 18:15 
Latin tánc 
Civil Ház

Január 9. | péntek | 19:00 
Újévi gála 
KIMK Színházterem

Január 13. | kedd | 19:00
Turay Ida Színház: Mindenki engem akar 
Karinthy bérlet 
KIMK Színházterem

Január 17. | szombat | 9:30
Alkohol Ink és UV gyanta workshop
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

Január 17. | szombat | 19:00
Egy életem: Grecsó Krisztián 
KIMK Színházterem

Január 19. | hétfő | 10:00 és 14:00
Fellegjárók Társulat: A hétfejű tündér 
Kisvakond bérlet, Csimota bérlet
KIMK Színházterem

Január 19. | hétfő | 13:30 és 16:00
Télűzés Takács Viktóriával
(interaktív író-olvasó találkozó)
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

Január 20. | kedd | 10:00
Fellegjárók Társulat: A hétfejű tündér 
Kisvakond bérlet 2.
KIMK Színházterem

Január 21. | szerda | 17:00  
A szkíta-szarmata nevek és szavak, 
könyvbemutató
BRTK Könyvtár

Január 21. | szerda | 17:00  
Alzheimer Café
KIMK Teátrum

Január 22. | csütörtök | 16:00 
Horgoló workshop
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

VÍZTORONY-KILÁTÓ, VARGA IMRE ÉS HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig: 10:00–12:30 és 13:00–16:00

KÁLMÁN IMRE EMLÉKHÁZ
Nyitva tartás:  keddtől péntekig: 10:00-12:30 és 13:00-16:00 
szombat: 10:00-14:00 • hétfő, vasárnap: zárva 

ÓRIÁSKERÉK és DODGEM - Nagystrand (30/387-9796)
Nyitva tartás: péntek, szombat, vasárnap: 14:00-19:00 

RÁDIÓ 1 JÉGPÁLYA   - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

SZALMALABIRINTUS – HÓFÁNKPÁLYA - Nagystrand (20/556-6656)
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 14:00-20:00 
szombat-vasárnap: 9:00-20:00

BELLA ÁLLATPARK - Siófok, Verebesi u. 35. 
Nyitva tartás: keddtől vasárnapig: 9:30-18:30

#hashtEGG Toyee Kalandpark – Siófok, Vak Bottyán utca 55.
Nyitva tartás: minden nap: 10:00-18:00

Január 22. | csütörtök | 18:00
Rékasi Károly: Lélekablak - A szabadság ára KIMK 
Teátrum 

Január 23. | péntek | 17:00
Kiállításmegnyitó: Jubilálók 
KIMK Galéria

Január 24. | szombat | 19:00
Liliom Produkció: Lánybúcsú 
KIMK Színházterem

Január 26. | hétfő | 19:00
Loveshake – Szabó Győzővel
és Rezes Judittal
KIMK Színházterem

Január 28. | szerda | 9:00
Bábos mesefalva - mesefoglalkozás
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

Január 28. | szerda | 19:00
Karinthy Színház: Miért nem marad reggelire? 
Karinthy bérlet
KIMK Színházterem

Január 29. | csütörtök | 9:00
Bábos mesefalva - mesefoglalkozás
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

Január 29. | csütörtök | 17:00
Gen21 Szülőakadémia, Kockagenerációk,
A virtuális játékok között felnövő generációk 
jövője, erősségei és krízisei
BRTK Könyvtár

Január 29. | csütörtök | 17:00
Étkezési zavarok és egyéb diszfunk-
cionális zavarok kapcsolata - előadás 
KIMK Teátrum 

Január 30. | péntek | 10:30 és 16:30
Itt a farsang, áll a bál:
Zenés műsor Áprily Gézával
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

Január 30. | péntek | 15:00
Farsangi buli
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg

Január 31. | szombat | 10:00
Farsangi szöszmötölő
BRTK Könyvtár, Gyermekrészleg 

Január 31. | szombat | 10:30
Rumini 
KIMK Színházterem

Január 31. | szombat | 19:00
Az ördög nem alszik
KIMK Színházterem

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
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Kálmán Imre Emléknapok
2023. október 24 – 27.

Siófok55 – Városnap
2023. november 30 – december 3.

Téli Varázs Siófokon
2023. december 3 – 24.

Puncs Party és Szilveszter
2023. december 27 – 31.

VARGA IMRE
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KOVÁCS 
AUTÓCENTRUM 

Sió-Mobil Kft. Siófok, Erdei Ferenc u. 6.
Mobil: 06 30 841 5722, 06 20 326 9699
Tel.: 06 84 538 080, www.kovacs-auto.hu

HYUNDAI MODELLEK  
NAGY VÁLASZTÉKBAN  

MÉG TAVALYI ÁRON!
Hybrid, elektromos és benzines modellek készletről azonnal!  

Többféle felszereltségben, színben és méretben!  
Az aktuálisan elérhető autókról látogasson el hozzánk  

személyesen vagy érdeklődjön értékesítő kollégánknál  
a feltüntetett elérhetőségek egyikén!

ROLO PLUSZ
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• Műanyag nyílászárók beépítése
• Árnyékolástechnika forgalmazása
• Redőny, Reluxa, Szalagfüggöny
• Fix és mobil szúnyoghálók
• Árnyika könyökkaros napernyő
• Garázskapuk gyártása, beépítése

MINŐSÉGI REDŐNYÖK:
• Műanyag • Fa (natúr és festett)

• Alumínium (biztonsági, hő- és hangszigetelt)

Lukács József  06-30/9292-419

IGAZOLVÁNYKÉP AZONNAL
MÛTERMI FOTÓZÁSOK

KÉPELÔHÍVÁS KÉPKERETEK
Esküvôi és egyéb albumok

Siófok, Víztorony üzletház
 FotóM • Tel.: 20/519-8518

Nyitva: Hétfô-Péntek: 9-17-ig

FOTÓKÖNYV  
KÉSZÍTÉS  
AKÁR  
2 NAP ALATT!

Tel.: 06-70/590-7031 • 06-70/334-6714  

KÖLTÖZTETÉS-FUVAROZÁS 
www.siofuvar.huwww.siofuvar.hu

Siófok, Vitorlás u. 6. • Tel.: 84/315-301 
Nyitva: K-P: 9-13, Szo: 9-12; Vas-Hétfő: Zárva

VITORLÁS BOLT SIÓFOK
HAJÓ FELSZERELÉS

ROZSDAMENTES CSAVAROK
KORCSOLYA ÉLEZÉS

TELJESKÖRŰ MÁRKAFÜGGETLEN 

AUTÓSZERVIZ - AUTÓVILLAMOSSÁG 
Siófok-Kiliti, Pipitér u. 4. • Tel.: 06-30/973-3037 • www.htb.hu 

BEJÁRAT A CSÁRDARÉTI ÚT FELŐL!

KLÍMATISZTÍTÁS, TÖLTÉS, JAVÍTÁS
Bankkártyás fizetési lehetőség! • Az ajánlat érvényes 2025. december 1-től a készlet erejéig.

Gondozásmentes 
AKKUMULÁTOROK 
2 év garanciával

la-chip-tuning siófok
htb.hu kft

GYÁRI MINŐSÉGŰ ÜLÉSFŰTÉS SZETTEK BEÉPÍTÉSE

CHIPTUNING, MOTOR OPTIMALIZÁLÁS, FOGYASZTÁSCSÖKKENTÉS
• DTC hibakódok végleges törlése, Melegindítási hiba javítása
• Meglévő hibás chiptuning tartalmak javítása
• File szerviz: kiolvasott tartalmak online módosítása
• Szívósor csappantyú (Flap szelep) kikapcsolása

AKCIÓS AUTÓHIFI TERMÉKEK!
• Multimédiás egységek, autóspecifikus fejegységek
• Autóhifi kiegészítők, csatlakozók, beépítőkeretek
• GPS nyomkövetés online figyeléssel
• Traffipax védelem
• Tolatóradar és kamera rendszerek
• Telefon kihangosítók
• �Központi zár szettek, távmodulok,  

egyedi indításgátlók
• LED termékek, autós kiegészítők
• Sport dobok, direktszűrők

• Vonóhorog felszerelés, vizsgáztatás
• Műszakira felkészítés vizsgáztatással
• Vezérlésszett cserék
• Autódiagnosztika
• Motor, futómű, fék, kuplung javítás
• Számítógépes futómű beállítás

Új és használt AUTÓGUMIK  
GARANCIÁVAL nagy választékban!

GUMISZERELÉS, CENTÍROZÁS  
PROFESSZIONÁLIS GÉPEKKEL!

POÓS TEMETKEZÉS
SIÓFOK, Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban

Tel.: 84/313-678, 30/9366-090, 
ügyelet 0-24-ig 30/3366-468  

fax: 84/318-523 • e-mail: poostem@t-online.hu

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉS  
AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN! 

sírkômunkák, sírkô tisztítás, felújítás, koszorúk, gyászhirdetések
www.nemzetkozitemetkezes.hu



Interherb ReStart 
Emésztés
Hatóanyagai egye-
dülálló módon nem 
csak a jó emésztést tá-
mogatják, de segítik a 
máj- és epeműködést, 
ugyanakkor részt vesz-
nek a megfelelő bél-
működés fenntartásá-
ban. 60 db

Az étrend-kiegészítők a hazánkban is érvényben levő európai uniós szabályozás szerint olyan élelmiszerek, amelyek a hagyományos étrend-kiegészítését szolgálják, és koncentrált formában tartalmaznak tápanyagokat vagy egyéb táplálkozási vagy 
élettani hatással rendelkező anyagokat. E termékek a hivatalos állásfoglalásnak megfelelően nem gyógyszerek, nem rendelkeznek gyógyhatással, nem alkalmasak betegségek kezelésére, sem megelőzésére. Az étrend-kiegészítők nem helyettesítik a 
kiegyensúlyozott, változatos étrendet és az egészséges életmódot. A hirdetésben található termék leírások a gyártó illetve a forgalmazó hivatalos weboldaláról származnak. Minden esetben kérjék ki szaktanácsadónk véleményét!

Siófok, Fő utca 47-53.

telefon: 8 4 / 3 1 6 - 2 8 1

rozsasbiobolt

nyitvatartás:
H-P :  9 :oo-17 :oo
Szo: 9 :oo-12:oo

b i o b o l t

f

bio- és reformélelmiszerek, gluténmentes termékek, étrend-kiegészítők
Dr. Steinberger bio
Zöldbúzafű koktél
Élvezze ezt az ízletes, harmonikusan megkom-
ponált koktélt, amely fiatal búzafű levéből, zöld 
tea kivonatból készül, gyümölcslevek hozzáadá-
sával,  spirulina mikroalgával kiegészítve. Magas 
klorofil és enzim tartalma miatt a salaktalanítás 
egyik legjobb eszköze lehet. 750 ml
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Dr. Theiss 
Izlandi zuzmó
Folyékony étrend-kiegészítő mézzel, 
hialuronsavval, kamillával és citromfű-
vel. Nyugtatja a torkot és hozzájárul a 
légzőszervek egészségének fenntartá-
sához. Jó ízű segítség az őszi - téli meg-
hűléses időszakban.
Alkoholmentes, már 6 éves kortól fo-
gyasztható. 250 ml kiszerelében

légútak
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Dr. Theiss 
Echinacea
A bíbor kasvirág erősíti az im-
munrendszert, növeli a  szervezet 
ellenállóképességét. Antimikróbás és 
fertőzésgátló hatással is rendelkezik, 
ami azt jelenti, hogy megvédi a szer-
vezetünket a baktériumokkal, vírusok-
kal, gombákkal és minden más kór-
okozóval szemben. 50 ml

megelozésre

Dydex 
méhpempő
Fokozza a figyelemet és a koncentrá-
ciót. Ösztönzőleg hat szervezetünk vé-
dekező rendszerére, ezáltal növeli a 
szellemi és fizikai állóképességet, álta-
lános erősítő, roboráló hatású. Gye-
rekeknek étvágyfokozó hatású lehet. 
Elősegítheti a teherbeesést. 50 és 100 g

erosíto

Novo C 
plus forte 
Liposzómás C-vitamin. Ha-
tóanyag-tartalma 600 mg 1 
kapszulában. A liposzómás 
technológiának köszönhető-
en a C-vitamint természetes 
foszfolipid burok veszi körül, 
amely segíti a vitamin hatékony felszívódását, így nem 
távozik a vizelettel. 60 db

C-vitamin

Herbafulvo
A komplex gyógynö-
vények segíthetik a bélbaktériumok mű-
ködését, védik a gyomor- és bélnyálka-
hártyát, serkentik az emésztést, regene-
rálják a májat, támogatják az érrendszert, 
hasznos vitaminokat és gyulladáscsök-
kentő anyagokat juttatnak a szervezet-
be. A eszencia lelke a fuvolsav L-arginin 
komplex az erek egészégéért, továbbá a 
parajdi só és az almapektin. 750 ml

egyensúly

Hunyadi János 
gyógyvíz
Természetes hashajtó, hozzászokás nélkül. Se-
gítség lehet erőlködés nélküli székelés szabá-
lyozásában, vagy a gyors hashajtásban. Ke-
zeli az enyhe bélgyulladást. Megelőzheti és 
enyhítheti az aranyér okozta panaszokat. Fo-
gyasztása csökkenti az epekőképződés koc-
kázatát. Megszünteti a puffadást, oldja a 
hasi görcsöket. 700 ml

székrekedés

BioBerta bio
Homoktövis velő
Közel 250 biológiailag aktív 
anyagot tartalmaz. Ezek kö-
zül kiemelkedően magas a 
C-vitamin tartalma. 
Kiválóan erősíti az immun-
rendszert, ezért a téli beteg-
ségek megelőzés céljából 
érdemes fogyasztani. 250 
ml / 500 ml 

Natur Tanya Emésztőenzim
10 féle, mikroorga-
nizmusok által fermentált és növényi 
eredetű enzimet tartalmaz. Hozzájá-
rulhat az emésztés támogatásához, a 
fehérjék, zsírok, szénhidrátok, rostok, a 
laktóz és a glutén lebontásának előse-
gítéséhez. Gyomorsav - ellenálló nö-
vényi kapszulában. 30 db

emésztés

máj és epe

BioMenü 
bio fekete-
köménymag olaj
Elősegítheti a súlycsökkenté-
si törekvéseket, csökkentheti 
a vércukor- és koleszterinszin-
tet. Hatóanyaga a timokinon 
gyulladáscsökkentő és anti-
oxidáns hatásai védhetik az 
szervezetet. 100 ml

gyulladás

homoktövis

Herbária Meghűlés tüneteit 
enyhítő teakeverék

A teakeverék segíti a 
légúti váladék eltávo-
lítását, enyhíti a köhö-
gését. Akut és krónikus 
hörghurut esetén is al-
kalmazható. Dohányo-
soknak is nagyon elő-
nyös lehet! 100 g


